作文园地

责编:王洋审读:陈艳

04

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com



市九中 八(1)班 马佳慧

山这边的乡野是外婆的海,山那边的 城市是我的林,林与海共存于地球,本毫 不相干,就像是两条平行线,可却走错了 轨道,突然相撞,让我的生活从此多了一 个人的色彩。

"起床啦妞儿,别睡喽,来吃早饭!"外婆笑眯眯地带着些许嗔怪,一边把我从温暖的被窝扯起来,一边嚷叫。我顶着鸡窝似的乱发,不情不愿地找拖鞋,视线刚往下移,便看见外婆穿着好久没有清洗的布满泥点的胶鞋,在我的卧室里走来走去,留下一串串灰色的痕迹,洁白的瓷砖上留下了"大自然"的色彩,真是一道绚丽的风景线。我强忍着怒气,咬着牙很不自然地说:"阿婆,我昨天就说过,家里有拖鞋,穿拖鞋成吗?"谁知外婆憨憨一笑,大手一挥:"哎哟,那鞋穿着不舒服,我给卖了,鞋还是穿旧的才合脚,可千万别乱买。"我嘴角抽搐,扭头默默流下两行泪,心里哀号:"可家里的地是我拖的啊……"

好不容易忙碌一上午把家里收拾干净了,外婆在厨房里高声喊叫道:"准备吃午饭喽,妞!"我便瘫倒在饭桌边,期待着外婆的厨艺能够慰藉一下我疲惫弱小的心灵。可当我看到一盘又一盘黑煤炭似的泛着绿光的不明物体摆在我面前时,我绝望了。凄凄哀哀地把目光投向正从厨房里走出来的外婆,那双手兴许是被锅灶染黑的,她正努力地盯着那双手,好像不明白为什么手会黑了,还求助似的望向我,轻咳两声:"你们城里的灶台我不会用,还没有我们乡下用柴火烧方便呢,你就将就着吃吧。"我仰天长叹,摇摇头:"算了,我还是不吃了吧……"

我饿着肚子正准备回卧室,刚起身 就听见外婆在厕所里呼喊:"妞,你快来, 你们城里的坑怎么还会堵啊?"我眼一 黑,赶忙跑进厕所,一看,立刻忍无可忍 地叫了起来:"你怎么把饭菜放进厕所里 冲啊?说很多遍了,剩菜倒厨房的桶 里! 又堵了,你又不会弄!"外婆低着头, 并未言语,像是一个犯错的孩子一样,布 满皱纹的脸上肌肉挤在一起,我的心也 软了下来,刚准备开口,为刚才那么凶而 道歉,结果外婆抬起头,略有不服地埋怨 道:"我怎么知道该怎么用,我在山里的 时候,也没见人说我。我在山里过得挺 好的,你们非要把我接到城里来。"我顿 时哑口无言,呆愣在原地,一时不知道如 何回答才好。待我回过神来,外婆已经 走了。我站在原地,心里"咯噔"一下:是 啊,外婆自幼便在山水间长大,把她接到 本就陌生的城市生活,又对她不耐烦,只 认为她是一个成年人,应该什么都会,却 忘了她只是一个乡下老人。想着这些, 我的心揪着疼,有些后悔,想去向她道 歉。可刚走出厕所,就又听见外婆喊: "这是什么东西,怎么开啊?快来。"我看 着蹲在地上一头雾水的外婆,笑了笑, 答:"我来教你,阿婆。

外婆在乡间养成的习惯不会改变,总是那么抠抠搜搜,省吃俭用,只会用简单的家具,有时甚至怪异得不可理喻,就像是林与海,当它们相遇,海水灌溉森林,本不相干的二者汇聚,也终将会融合。外婆的归宿是山那边的海,而我生长的土地是山这边的林,那么阿婆,下次我去看看山那边属于你的风景,好吗?

来百花园赏花的人多得数也数不清,有人在抱照,有人在捉迷藏,有人在细细地端详花朵,甚至可以用"百花园里一半是花,一半是人"来形容了。

这儿真美

羊山外国语小学 三(10)班 洪忠锦

百花园真美啊!

(指导老师:徐 玲)

经松鹤车

(作者:光山县司马光中学 七(5)班 邹鑫初)

自强不息 厚德励志

信阳市第五初级中学/特约

鸭子

羊山外国语小学 四(6)班 李 帅

今天放假,我们一家人回到姥姥家。 姥姥家喂养了一群鸭子,我非常喜欢。

鸭子的样子十分可爱。它们长着一个胖乎乎的肚子,肚子的下面长着一双又长又细的腿,它的脚像"八"字形一样,走起路来一晃一摇,好看极了!它的脖子细细的,长度好像能到我的小腿,鸭头的羽毛有灰色的、青色的,有点儿像公园里的孔雀,十分美丽。

鸭子既好看又好玩。我刚想给它喂食的时候,它们直接跳起来,从我的手中直接吃了一口,我觉得鸭子好玩极了。鸭子也十分调皮。我刚想把水倒进盆里,鸭子直接拥了上来,把我手里提的水搞洒,弄得我满身是水,气得我直叫。

姥姥家的鸭子可真是好玩有趣呀! (指导老师:段翠华)











